

15 МАЯ 1973 . . .

г. Архангельск

Газета № . . .

ЮБИЛЕЙНЫЕ ТОРЖЕСТВА

В субботу в Архангельском областном драматическом театре имени М. В. Ломоносова состоялось торжественное заседание, посвященное 150-летию со дня рождения А. Н. Островского. Юбилей великого русского драматурга привлек внимание общественности города и области, всех театральных коллективов. На этот вечер в Архангельск прибыли творческие делегации Северодвинска и Котласа.

Со вступительным словом, посвященным творчеству Островского — гордости русской культуры, к собравшимся обра-

тился заведующий кафедрой русской и зарубежной литературы Архангельского государственного педагогического института, кандидат филологических наук, доцент А. Г. Беднов. О творческом наследии великого драматурга, его роли на сегодняшней сцене рассказали главный режиссер Архангельского драматического театра Б. П. Второв и народный артист РСФСР С. Н. Плотников.

От имени северодвинцев и котлашан участников торжественного юбилейного заседания приветствовали артисты В. Г.

Епишин и И. В. Василиади. Этот вечер был подготовлен и проведен управлением культуры облисполкома, кафедрой русской и зарубежной литературы Архангельского пединститута и областным отделением Всероссийского театрального общества.

В большом праздничном концерте, который состоялся после торжественного заседания, выступили артисты трех театров области. Они показали отрывки из спектаклей по пьесам А. Н. Островского.

С. ВАСИЛЬЕВА.